

છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા ૬.૨૦ લાખથી વધુ દિવ્યાંગોને વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓ હેઠળ રૂ. ૬૫૦ કરોડથી વધુની સહાય ચૂકવાઈ

સંતસુરદાસ યોજનામાં બી.પી.એલ કાર્ડ તથા ૦ થી ૧૭ વર્ષની ઉંમર ફરજિયાતની જોગવાઈ દુર કરાઈ : દિવ્યાંગજનો માટે 'યુનિવર્સલ આઈ.ડી કાર્ડ'ની સુવિધા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર તા.૩ શારીરિક કે માનસિક અશક્ત વ્યક્તિ પ્રત્યે સંવેદના દાખવીને વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વિકલાંગ વ્યક્તિઓને 'દિવ્યાંગ' જેવું સન્માનજનક નામ આપ્યું છે. વર્ષ ૨૦૧૬માં વડાપ્રધાનના નેતૃત્વમાં કેન્દ્ર સરકારે દિવ્યાંગજનોના અધિકારો માટે દિવ્યાંગજન અધિકાર અધિનિયમ-૨૦૧૬ને પણ પસાર કર્યો છે, જેના દ્વારા દિવ્યાંગજનોને સુરક્ષા પ્રદાન કરવામાં આવે છે. કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે દિવ્યાંગો માટે

અનેક કલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલી બનાવી છે. છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ૬.૨૦ લાખથી વધુ દિવ્યાંગોને રૂ. ૬૫૦ કરોડથી વધુની સહાય ચૂકવાઈ છે. દિવ્યાંગોને કલ્યાણકારી યોજનાઓનો લાભ મળવાથી તેઓ વધુ સશક્ત બન્યા છે. દિવ્યાંગો આત્મસન્માનથી જીવતા થાય તેવો સરકારનો અભિગમ આ યોજનાઓ થકી સાર્થક થયો છે. રાજ્ય સરકારના દિવ્યાંગો માટેના વિવિધ કલ્યાણકારી

નિર્ણયો મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શનમાં તથા સામાજિક ન્યાય-અધિકારિતા મંત્રી ભાનુભદ્રેન બાબરીયાના નેતૃત્વમાં ગુજરાત સરકાર દ્વારા દિવ્યાંગોના સામાજિક, આર્થિક વિકાસ માટે અનેકવિધ પગલાઓ લેવામાં આવી રહ્યાં છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા દિવ્યાંગજનો માટેની વિશેષ ઓળખ અને સુવિધા માટે 'યુનિવર્સલ આઈ.ડી કાર્ડ' આપવામાં આવ્યું છે. આ આઈ.ડી. કાર્ડના માધ્યમથી દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ એસ.ટી

બસમાં મફતમાં મુસાફરી કરી શકે છે. તેમનો આ પાસ પણ હવેથી જીવનભર માન્ય રાખવામાં આવ્યો છે. સંતસુરદાસ યોજનામાં ૦ થી ૧૭ વર્ષ ફરજિયાતની જોગવાઈ દુર કરાઈ ૮૦%થી વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા દિવ્યાંગજનોને આ યોજનાનો લાભ મેળવવા માટે બી.પી.એલ કાર્ડ ધારક તથા ૦ થી ૧૭ વર્ષની ઉંમર હોવી જરૂરી હતી જેને દુર કરાયું છે. દિવ્યાંગ વ્યક્તિને એસ.ટી બસમાં મફત મુસાફરી આપવાની યોજના હેઠળ પાર્કિંગ-સન, ડિમોફિલીયા, મસ્ક્યુલર ડિસ્ટ્રોફી, થેલેસેમીયા, કોનીક ન્યુરોલોજીકલ જેવી દિવ્યાંગતામાં તેમના સહાયકને ૧૦૦% મફત મુસાફરીનો લાભ આપવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત મસ્ક્યુલર ડિસ્ટ્રોફી, થેલેસેમીયા, કોનીક ન્યુરોલોજીકલ સ્થિતિ જેવી ૪૦% કે તેથી વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા દિવ્યાંગજનોને માસિક રૂ. ૧૦૦૦ સહાય આપવામાં આવે છે. એસ.ટી બસમાં મુસાફરીનો પાસ તથા દિવ્યાંગતાનું પ્રમાણપત્ર આણવન માન્ય

લોક સંસ્કૃતિની ધરોહર એવા લોકમેળાઓને પુન: ઉજાગર કરવા મંત્રી હર્ષ સંઘવીની ફેસબુકના માધ્યમથી અનોખી પહેલ

માત્ર સાત કલાકમાં ૮૦૦થી વધુ લોકોએ પોતાના ગામ, શહેરના મેળાઓની રસપ્રદ માહિતી આપી

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર તા.૨ રાજ્યના વિવિધ યાત્રાધામો, ગામો, જિલ્લાઓમાં યોજાતા મેળાને નવી ઓળખ આપવા રાજ્યના યુવા, સાંસ્કૃતિક મંત્રી હર્ષ સંઘવીએ અનોખો પ્રયાસ કર્યો છે. મંત્રી હર્ષ સંઘવીએ ફેસબુકના માધ્યમથી રાજ્યના નાગરિકોને પોતાના ગામ, શહેર, જિલ્લામાં ભરાતાં પ્રખ્યાત-અપ્રખ્યાત મેળાઓના નામ, વિગત અને વિશેષતા જણાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. મંત્રીએ રાત્રે ૧.૩૦ વાગ્યે ફેસબુક ઉપર કરેલી પોસ્ટના માત્ર ૭ કલાકમાં ૮૦૦થી વધુ લોકોએ કોમેન્ટ કરી અને પોતાના ગામ, શહેરના લોકમેળાઓની રસપ્રદ વિગત આપીને મંત્રી હર્ષ સંઘવીના આ કાર્યને બિરદાવ્યું છે. મંત્રી હર્ષ સંઘવીએ ફેસબુકના માધ્યમથી લોક સંસ્કૃતિની ધરોહર એવા

બનાસકાંઠાના લાખણી તાલુકાના જસરા ગામે શિવરાત્રીના દિવસે સૌથી મોટો અશ્વમેળો યોજાય છે. નવરાત્રિના અઠમના નોરને વડોદરાના રણુ ગામે તુલજા ભવાનીનો મેળો, મહેસાણાના પુદગામે સ્વયંભૂ જ્યોતિર્લિંગ શ્રીકૃષ્ણ જન્મોત્સવનો સિદ્ધનાથ મહાદેવનો મેળો ભરાય છે. તો બનાસકાંઠાના થરાદના લુણાવ ગામે ભાઈબીજના દિવસે અતિપ્રાચીન મેળો, દક્ષિણ ગુજરાતના વલસાડના પલસાણા ગામે મહાશિવરાત્રીના દિવસે ગંગાજીનો મેળો યોજાય છે જેમાં સામાજિક સમરસતાની ભાવના જોવા મળે છે. આદિજાતિ સાંસ્કૃતિક મેળાની વાત કરીએ તો, દાહોદના લીમખેડામાં આમલી અગિયારસનો જન્માષ્ટમીના દિવસે મેળો

પશ્ચિમ રેલવે મુસાફરોની વધુ સારી સુવિધા માટે સ્વચ્છ અને આરોગ્યપ્રદ લિનન સુનિશ્ચિત કરે છે

પશ્ચિમ રેલવે ઉપર દરરોજ મુસાફરો દ્વારા ૧ લાખ બેડ રોલનો ઉપયોગ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) દારકા તા.૩ ભારતીય રેલવે મુસાફરોને સ્વચ્છતા અને સફાઈના ઉચ્ચતમ ધોરણો પ્રદાન કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે, ખાસ કરીને જ્યારે વાત બેડરોલ અને ધાબળાની આવે છે. મુસાફરી દરમિયાન આરામદાયક અને આરોગ્યના મહત્વને ઓળખીને, રેલવે એ તેની ખાતરી કરવા માટે કડક પગલાં અમલમાં મૂક્યા છે કે તેની બેડિંગની સામગ્રી આ ધોરણોને પૂર્ણ કરે છે. તમામ બેડરોલ્સ અને ધાબળાઓને ધોવાની આધુનિક તકનીકોનો ઉપયોગ કરીને નિયમિત સમયાંતરે કાળજીપૂર્વક ધોવા અને સાફ કરવામાં આવે છે. સમર્પિત ટીમો જાળવણી પ્રક્રિયાની દેખરેખ રાખે છે તેની ખાતરી કરવા માટે કે દરેક બેડરોલ કડક ગુણવત્તાની તપાસનું પાલન કરે છે. દરરોજ પશ્ચિમ રેલવે તેના ઓન-બોર્ડ પ્રથમોથી બિલકુલ અલગ છે, જેમાં ધાબળા વારંવાર ધોવામાં આવતાં નથી અને મોસમી તડકામાં સૂકવવા માટે છોડી દેવામાં આવે છે. મહત્તમ સ્વચ્છતા અને આરામ સુનિશ્ચિત કરવા માટે, મુસાફરોને બે યાદર પણ આપવામાં આવે છે - એક બિછાવા માટે અને બીજી ધાબળા સાથે ઓઢવા માટે. પશ્ચિમ રેલવેના મુખ્ય જનસંપર્ક અધિકારી વિનિત અભિષેક દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલી અખબારી યાદી મુજબ, વર્ષ ૨૦૧૮ થી વૂલન ધાબળાનો સેવા સમયગાળો ચાર વર્ષથી ઘટાડીને બે વર્ષ કરવામાં આવ્યો છે, જે ગુણવત્તા પર વધુ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. બેડશીટ્સ સહિત તમામ લીનન ને દરેક ઉપયોગ પછી ધોવામાં આવે છે અને ક્ષતિગ્રસ્ત વસ્તુઓને ટાળવા માટે સ્થિતિના આધારે બદલવામાં આવે છે. દરેક લિનન આઈટમમાં વણાયેલ લોગો હોય છે જે તેના રેલવે ઝોન અને ખરીદીની તારીખ દર્શાવે છે, જે ટ્રેસિબિલિટી અને ગુણવત્તાની પુષ્ટિ કરે છે.

ખાતરી વધારે છે. ભારતીય રેલવે એસી કોચનું તાપમાન ૨૪ ડિગ્રી સેલ્સિયસની આસપાસ જાળવી રાખે છે, વારંવાર ધાબળાની જરૂરિયાત ઘટાડે છે, જ્યારે બેડશીટ્સ મુસાફરોની જરૂરિયાતોને પૂરતા પ્રમાણમાં પૂરી કરે છે. આ દિશામાં આગળ વધીને, મુંબઈ અને અમદાવાદ સહિત અનેક સ્થળોએ પશ્ચિમ રેલવેમાં પાંચિત્ર લોન્ડ્રી સુવિધાઓ બેડશીટ્સ, ઓશીકાના કવર, ચહેરાના ટુવાલ અને ધાબળાને સ્વચ્છ અને આરોગ્યપ્રદ સ્ટોક જાળવી રહી છે. કુલ એક લાખ બેડરોલ્સ એલ્ટેકેર લાખ બેડશીટ્સ, ૧ લાખ ઓશીકાના કવર અને ચહેરાના ટુવાલ અને ૮૦,૦૦૦ ધાબળા દરરોજ પશ્ચિમ રેલવેની ટ્રેનોમાં મુસાફરી કરતા મુસાફરો દ્વારા ઉપયોગમાં લેવાય છે. સેવાઓને મોનિટર કરવા અને સુધારવા માટે, ઓન-બોર્ડ સ્ટાફ લિનન ગુણવત્તા ઉપર ફીડબેક આપે છે અને મુસાફરોની ફરિયાદોનું નજીકથી નિરીક્ષણ કરવામાં આવે છે. ગ્રાહક સંતોષ વધારવા માટે પ્રતિસાદ ફીડબેક ફોર્મ નિયમિતપણે એકત્રિત કરવામાં આવે છે. આ પ્રયાસો દ્વારા, તે માત્ર પ્રવાસ જ નહીં, પરંતુ દરેક મુસાફરોને સ્વચ્છ અને આરામદાયક અનુભવ પ્રદાન કરવાની તેની પ્રતિબદ્ધતાની પુષ્ટિ કરે છે.

રેવન્યુ રેકર્ડમાં નામ હોય અને હક્ક મેળવવા કરેલ દાવો નામંજૂર કરતી અદાલત

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૩ માંગરોળના નામ. પ્રિન્સી. સીવીલ જજ રેવન્યુ રેકર્ડમાં નામ હોય અને હક્ક મેળવવા વાદીઓએ દાવો કરેલ જે દાવો નામંજૂર કરતો ચુકાદો આપેલ છે. આ કેસની હકિકત એવા પ્રકારની છે કે, માંગરોળના રહીશ સાબીરાબેન દાઉદભાઈ જેઠવા વા/ઓ. હાસમભાઈ તાલીયાએ તેમના હાઈઓના દિકરાઓ સામે પોતાનું રેવન્યુ રેકર્ડમાં એટલેકે ૭-૧૨, ૮-અ વિગેરેમાં નામ હોય અને પોતે દાઉદભાઈ જેઠવાની દિકરી હોય જેથી તેમનો મિલકતમાં હક્ક થતો

દાઉદભાઈનું અવસાન તા. ૪-૧૧-૧૯૮૮ના રોજ થયેલ છે. ત્યારબાદ વાદીના પિતાની વારસાઈ તા. ૩૧-૩-૨૦૦૪ના થયેલ તે વારસાઈ થયાને પણ ૧૩ વર્ષ જેવો સમય થયેલ અને ત્યારબાદ વાદીએ ક્યારેય ભાગની માંગણી કરેલ નહી. તેના પિતાના અવસાન બાદ ૨૮ વર્ષ બાદ વાદીઓને દાવો લાવી ભાગની માંગણી કરેલ છે. આવી દલીલો પ્રતિવાદીના વકીલએ નામ. કોર્ટ સમક્ષ કરેલ કોર્ટ પ્રતિવાદીઓના વકીલ દલીલોને ધ્યાને લીધેલ અને ફક્ત રેવન્યુ રેકર્ડમાં નામ હોવાના લીધે વાદીયણ હક્ક હિસ્સો મેળવી શકે નહી વાદીઓના પિતાના ૨૮ વર્ષ અવસાન બાદ વાદીયણે દાવો દાખલ કરેલ છે. ૨૮ વર્ષ દરમિયાન ક્યારેય વાદીયણ હક્ક હિસ્સાની માંગણી કરી દાવો લાવેલ નથી જેથી વાદીયણના દાવાને મુદતનો બાધ નડતો હોય વાદીયણનો દાવો મુદત બહારનો હોવાથી માંગરોળના નામ. પ્રિન્સી. સીવીલ જજે વાદીયણનો દાવો તા. ૩૦-૧૧-૨૦૨૪ના રોજ રદ (નામંજૂર) કરેલ છે. પ્રતિવાદીઓના વકીલ તરીકે વાય.એસ. કરૂડ, ભાવેશ બી. રાખોલીયા, ઝેડ.એમ. શાખલા, અલ્ફેઝ વાય. કરૂડ રોકાયેલા હતા.

કોઈ મતદાતા બાકાત રહેવો જોઈએ નહીં: સુપ્રીમ કોર્ટે ચિંતા વ્યક્ત કરી

નવી દિલ્હી, તા.૩ સુપ્રીમ કોર્ટે દરેક મતદાન મથક પર મતદાતાની મહત્તમ સંખ્યા ૧,૨૦૦ થી વધારી ૧,૫૦૦ કરવાના ચૂંટણી પંચના નિર્ણયને પડકારતી જાહેર હિતની અરજી અંગે પંચનો જવાબ માંગ્યો છે. કોર્ટે જણાવ્યું હતું કે, કોઈ વ્યક્તિ મતદાર બાકાત રહેવો જોઈએ નહીં. સુપ્રીમ કોર્ટે

ચિંતા વ્યક્ત કરી ચૂંટણી પંચને તેનું વલણ સ્પષ્ટ કરવા જણાવ્યું હતું. બેન્ચે જણાવ્યું હતું કે, "અમે ચિંતિત રહીએ. કોઈ મતદાતા બાકાત રહેવો જોઈએ નહીં." એટલે બેન્ચે ચૂંટણી પંચના વકીલ સિનિયર એડવોકેટ મનિંદર સિંઘને મતદાન મથક દીઠ મતદાતાની સંખ્યા વધારવાના ચૂંટણી પંચના નિર્ણય પાછળનો

દારકામાં પોકસો કેસમાં શંકાનો લાભ આપીને આરોપીને છોડી મૂકવા કોર્ટનો હુકમ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ બંભાળિયા તા.૩ ઓખા મંડળના આરંભડા વિસ્તારમાં રહેતા અજરૂદીન કાસમભાઈ સુભક્ષીયા દ્વારા આજથી આશરે સાડા પાંચ વર્ષ પૂર્વે એક સગીરાનો સતત બે-ત્રણ મહિના સુધી પીછો કરી અને તેણીને બજારમાં રોકી, બિભત્સ યેનચાળા કરવા ઉપરાંત પોતાના મોબાઈલમાં સેલ્ફી લઈને સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ

કરી હતી. જે સંદર્ભે અદાલતમાં ચાર્જશીટ રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. આ અંગેનો કેસ દારકાની અદાલતમાં ચાલી જતા આરોપી તરફે બંભાળિયાના વિદ્વાન વકીલ જીનેન્દ્રભાઈ હિંડોયા વિગેરે દ્વારા કરવામાં આવેલી દલીલોને ધ્યાને લઈ અને એડી. સેશન્સ જજ શ્રી કે.જે. મોદી દ્વારા આરોપી અજરૂદીનને શંકાનો લાભ આપીને છોડી મૂકવાનો હુકમ કર્યો હતો.

માંગરોળમાં વૃક્ષો અવાર નવાર લાગતી ભેદી આગ સંબંધે પ્રકૃતિપ્રેમીઓએ મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું

(નિલેશ રાજપરા દ્વારા) માંગરોળ તા.૩ માંગરોળ પંથકમાં પર્યાવરણના શુદ્ધિકરણ અને લાખો પક્ષીઓના આશ્રયસ્થાન સમા ઘટાદાર વૃક્ષોમાં અવારનવાર લાગતી ભેદી આગ સંબંધે પ્રકૃતિપ્રેમીઓએ મામલતદારને વધુ એક આવેદન પાઠવ્યું હતું. આ મુદ્દે સાત સાત આવેદનો અને મૌખિક તથા લેખિત રજૂઆતો બાદ પણ તંત્ર કોઈ કાર્યવાહી ન કરતું હોવાની વ્યથા ઠાલવી, માત્ર આધ્યાસનો જ મળતા હોવાનો રોષ વ્યક્ત કર્યો હતો. સંજીવની નેચર ફાઉન્ડેશન, વંદે માતરમ્ ગ્રુપ, વિહિપ સહિતના સંગઠનોએ



પર્યાવરણની ધરોહર સમા વૃક્ષોમાં આગ લાગ્યાની જાણ થતાં પ્રકૃતિપ્રેમી યુવાનો દોડી આવે છે અને ફાયર ફાઈટર, પાણીના ટેન્કરોથી આગ ઘોળાવવાના શક્ય તમામ પ્રયાસો કરવામાં આવે છે. તેમ છતાં અત્યાર સુધીમાં અનેક વૃક્ષો આગમાં ખાક થઈ ગયા છે. જ્યારે અર્ધ બળી ગયેલા ઝાડ ધીમે ધીમે નાશ પામી રહ્યા છે. રસ્તાની

હુમલા બાદ ISKCONની ભક્તોને સલાહ 'ભગવો ન પહેરતા, તિલક ભૂસી કાઢજો, તુલસી માળા છુપાવજો.'

નવી દિલ્હી, તા.૩ 'ભગવો ન પહેરતા, તિલક ભૂસી કાઢજો, તુલસી માળા છુપાવજો' અને તમારું માથું ઢાંકીને રાખવાની સલાહ આપું છું.' અહેવાલો અનુસાર, રાધારમણ દાસે અપીલ કરી છે કે જો તમે તુલસી માળા પહેરવા માંગતા હોય તો તેને એવી રીતે પહેરો કે તે કપડાની અંદર છુપાયેલ રહે અને ગળાની આસપાસ દેખાઈ ન શકે. તમારે દરેક સંભવિત પગલાં લેવા જોઈએ

જેથી કરીને તેઓ સાધુ જેવા વેશ ન દેખાય. 'ભાંગલાદેશમાં હિન્દુ લઘુમતીઓ અને ઈસ્કોન સાધુઓ સામે હિંસાની ઘટનાઓ વધી રહી છે. તાજેતરમાં બાંગલાદેશમાં એક કાયદાકીય કેસમાં આધ્યાત્મિક નેતા ચિન્મય કૃષ્ણ દાસનો બચાવ કરનારા એડવોકેટ રમણ રોય પર કૂર હુમલો કરવામાં આવ્યો છે અને તેમની હાલત અત્યંત નાજુક છે.

જૂનાગઢ ભૂતનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે ભાગવત સમાહની વિશાળ પોથીયાત્રા નીકળી : હજારો સાધુ સંતોની હાજરી

જૂનાગઢ, તા.૩
જૂનાગઢ ભૂતનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે શરૂ થયેલી શ્રીમદ ભાગવત સમાહની પોથીયાત્રા જાગનાથ મહાદેવ મંદિર તળાવ દરવાજેથી નીકળી જયશ્રી રોડ અને કાળવા ચોક થઈ ભૂતનાથ મહાદેવના પર્વોગ્રામાં પહોંચી હતી. આ વિશાળ પોથીયાત્રામાં ગિરનાર તીર્થક્ષેત્ર અને ભવનાથ ક્ષેત્રના હજારો સાધુ સંતો અને ભાવિકજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પોથીયાત્રા બેન્ડવાજા ડીજેના તાલે રમતા ભમતા શ્રોતાઓ આયાત્રામાં જોડાયા હતા. હાથમાં ભગવો ધ્વજ ખુલ્લી જીપ હજારો વાહનોના કાફલા સાથે સાધુ સંતોની વિશાળ હાજરી વચે યાત્રા નીકળી હતી.



જૂનાગઢમાં રાજ્યભરમાંથી આવેલ અનુસૂચિત જાતિના બાળકોએ એડવેન્ચર કોર્સની તાલીમ મેળવી : પ્રમાણપત્રો એનાયત કરાયા

જૂનાગઢ તા.૩
રાજ્ય સરકારના કમિશ્નર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, ગાંધીનગર આયોજીત અને જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, જૂનાગઢ સંચાલિત એડવેન્ચર કોર્સ તા.૨૫-૧૧-૨૦૨૪ થી તા.૧-૧૨-૨૦૨૪ દરમિયાન જૂનાગઢ ખાતે યોજાયો. જેમાં રાજ્યભરમાંથી વિવિધ જિલ્લાના અનુસૂચિત જાતિના બાળકો ભાઈઓ અને બહેનોએ પર્વતારોહણની ખડક ચઢાણની તાલીમ મેળવી હતી.



સફળતાપૂર્વક તાલીમ મેળવનાર તમામ તાલીમાર્થીઓને પૂર્ણહુત્તી કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ સી.જી.સોજાના, જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારી જૂનાગઢ, એન.ડી.વાળા, જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, ઈન્સ્ટ્રક્ટર ઈન્ચાર્જ ઉપેન્દ્રસિંહ એમ.રાહોડ, કે.પી.રાજપૂત પૂર્વ પ્રિન્સિપાલ સ્વામી વિવેકાનંદ પર્વતારોહણ તાલીમ સંસ્થા માઉન્ટઆબુ તથા માનદ ઈન્સ્ટ્રક્ટરોના હસ્તે પ્રમાણપત્રો એનાયત કરી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા.

જેમાં રામભાઈ ચન્દ્રવાડીયા પાદરીયા, હસમુખભાઈ વેગડ સરતાનપર, પ્રીયા સોલંકી રાજકોટ, દશરથ પરમાર પાટણ, રવિકુમાર પરમાર બોટાદ, પવનકુમાર ઓઝા એ માનદ ઈન્સ્ટ્રક્ટર તરીકે અને કે.પી.રાજપૂત અમદાવાદ, કોર્ષ ઈન્ચાર્જ તરીકે સેવા આપી હતી. આ તાલીમમાં કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ સી.જી.સોજાના દ્વારા કેમ્પના બાળકોને ખાસ કરીને દીકરીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા કે જેમણે આવી સાહસિક પ્રવૃત્તિઓમાં જોડાયા તથા તમામ તાલીમાર્થીને શારીરિક, આરોગ્ય પોષણ માટે માર્ગદર્શન આપ્યું. જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી એન.ડી.વાળાએ તાલીમાર્થીને પ્રેરિત કર્યા કે એક સચોટ તથા યોગ્ય ગોલ નક્કી કરી જીવન માં આગળ વધો અને સંઘભાવનાથી કામ કરવાનું કહ્યું ઉપરાંત શિક્ષણ ની સાથે સાથે આવી સાહસિક પ્રવૃત્તિઓમાં વધુને વધુ જોડાવાની પ્રેરણા આપી અને ઈલેક્ટ્રિક ઉપકરણો નો આછો તથા સદુપયોગ કરવાનું કહ્યું અને પુસ્તકો નું વાંચન કરવાની ટેવ પાડવાનું જણાવ્યું હતું. આ તાલીમમાં શિબિરાર્થીએ કેમ્પના અનુભવો વિશે તેમના અભિપ્રાય આપતા કહ્યું કે, કેમ્પમાં ખુબ મજા આવી તથા તેઓને કુદરતી વાતાવરણમાં રહેવાની ખુબ મજા આવી તેમજ તેઓ તેમના મિત્રોને પણ આવા કોર્ષ કરવા માટે પ્રેરણા આપશે. કાર્યક્રમના પ્રારંભે શાબ્દિક સ્વાગત સાથે શિબિર અંગેની માહિતી ઈન્સ્ટ્રક્ટર ઈન્ચાર્જ ઉપેન્દ્રસિંહ એમ. રાહોડે આપી હતી. આ તકે કે.પી. રાજપૂતે શિબિરાર્થીઓને ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ વિશે માહિતગાર કર્યા હતા. આભાર વિધિ માનદ ઈન્સ્ટ્રક્ટર પવનકુમાર ઓઝાએ કરી હતી. તેમજ કાર્યક્રમનું સંચાલન માનદ ઈન્સ્ટ્રક્ટર રવિ પરમાર તથા પ્રિયા સોલંકીએ કર્યું હતું.

કોન્ટ્રાક્ટરે સમયસર કામગીરી ચાલુ ન કરવા માટે રૂ.૫,૦૦,૦૦૦નો દંડ ફટકારતી મહાનગરપાલિકા જૂનાગઢ

જૂનાગઢ, તા.૩
જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા દ્વારા કોન્ટ્રાક્ટર મેસર્સ કે.એમ.ઓડેદરાને વર્ક ઓર્ડર આપ્યાના હાલ અંદાજે ૨-માસ પુર્ણ થયેલ હોવા છતાં કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા ઘણા સ્થળ ઉપર કામગીરી હાથ ધરેલ નથી. જે બાબતે કોન્ટ્રાક્ટર મેસર્સ કે.એમ.ઓડેદરાને અવાર-નવાર મહાનગરપાલિકા, જૂનાગઢની બાંધકામ શાખા દ્વારા તેમજ વોર્ડના એન્જિનિયર દ્વારા ટેલીફોનિક તેમજ મૌખિક સુચના આપવામાં આવેલ હોવા છતાં પણ કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા કામ ચાલુ કરવામાં આવેલ નથી. જેથી તેઓને દિવસ-૨ માં સ્થળ ઉપર કામગીરી ચાલુ કરવા માટે નોટિસ આપવામાં આવેલ તેમજ ચાલુ કરેલ કામગીરી ઝડપથી પુર્ણ કરવા તેમજ શા માટે કોન્ટ્રાક્ટરે બ્લેક લીસ્ટ ન કરવા બાબતેનો ખુલાસો માંગવામાં આવેલ છે. તેમ છતાં તેઓ દ્વારા ચાલુ કરેલ કામગીરી કમિશ્નર

ડો.ઓમ પ્રકાશના અધ્યક્ષસ્થાને સમીક્ષા થતા કોન્ટ્રાક્ટરે અપાયેલ વર્ક ઓર્ડરના સમયથી આજ દિન સુધીની કામની પ્રગતિ ઘણી ઓછી જણાય છે. જેથી સરકાર દ્વારા ફાળવેલ ગ્રાન્ટનો સમયસર વપરાશ થયેલ નથી, જે ખુબ જ ગંભીર બાબત છે જે ધ્યાને મહાનગરપાલિકા જૂનાગઢ દ્વારા કોન્ટ્રાક્ટર મેસર્સ કે.એમ.ઓડેદરાને કામ પ્રત્યેની લાપરવાહી સબબ ટેન્ડર નિયમોનુસાર રકમ રૂ.૫,૦૦,૦૦૦/- પાંચ લાખનો દંડ આપવામાં આવેલ છે તેમજ આ બાબતે કોન્ટ્રાક્ટર મેસર્સ કે.એમ.ઓડેદરાની કોઈ રજૂઆત કરવાની હોય તો દિવસ-૨ માં અત્રેની કચેરીએ લેખિતમાં ખુલાસો મહાનગર સેવા સદનની કચેરી ખાતે રજૂ કરવા જણાવવામાં આવેલ હતું. અન્યથા નિયમોનુસાર આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવા માટે અને ગંભીરપણે નોંધ લેવા માટે જણાવવામાં આવ્યું હતું.

ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ ખાતે ૬ રાજ્યોનાં શાનકુંભ પ્રદર્શનને રાજ્યપા આચાર્ય દેવવ્રતજીએ ખુલ્લું મુક્યુ

જૂનાગઢ, તા.૩
અમદાવાદ ખાતે શિક્ષા સંસ્કૃતિ ઉત્થાન ન્યાસ અને ગૂજરાત વિદ્યાપીઠના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ પરિસરમાં ભારતના ગૂજરાત ઉપરાંત મહારાષ્ટ્ર, રાજસ્થાન, છત્તીસગઢ, ગોવા અને મધ્યપ્રદેશ રાજ્યોનો શાનકુંભ યોજાઈ ગયો. ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ પરિસરમાં દ્વિ-દિવસીય શાનકુંભ પ્રદર્શનનું યોજાયેલ પ્રદર્શનને રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીએ ખુલ્લું મુક્યું હતું. આ શૈક્ષણિક પ્રદર્શનમાં વિવિધ રાજ્યોના વિશ્વ વિદ્યાલયો, મહાવિદ્યાલયો, શાળાઓ અને શિક્ષકો ભાગ લીધો હતો. પ્રદર્શનમાં ૧૬ યુનિવર્સિટી, ૨૮ પ્રતિભાવિત શાળાઓ અને ૮ જેટલા પ્રયોગશીલ શિક્ષકોએ ભાગ લઈ જ્ઞાનની નવિનનતમ ઉચ્ચાઈનો સાક્ષાતકાર રજૂ કર્યો હતો. રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીએ તમામ સ્ટોલની મુલાકાત લીધી હતી. ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ ખાતે આયોજિત આ પ્રદર્શનની મુલાકાત વેળાએ ગૂજરાત વિદ્યાપીઠના કુલપતિ ડૉ. હર્ષદ પટેલ, પૂર્વ શિક્ષણ મંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા, વિદ્યાપીઠના કાર્યકારી કુલસચિવ નિખિલ ભટ્ટ, ભક્તકવિ નરસિંહ



મહેતા વિશ્વવિદ્યાલયનાં કુલપતિ પ્રો. (ડૉ.) ચેતન ત્રિવેદી સહિત ગૂજરાત વિદ્યાપીઠના અધિકારીઓ, શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓ, તેમજ શિક્ષણવિદો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શિક્ષા સંસ્કૃતિ ઉત્થાન ન્યાસ દ્વારા કરાઈ વતી "શાનકુંભ - ૨૦૨૪"નું આયોજન ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ ખાતે થયે આયોજનમાં 'વિકસિત ભારતમાં શિક્ષણની ભૂમિકા' શીર્ષકથી આયોજિત આ 'શાનકુંભ'નું ઉદ્ઘાટન ગૂજરાતના રાજ્યપાલ અને યુનિવર્સિટીના કુલાધિપતિશ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજી દ્વારા કરવામાં આવ્યું. આ શાનકુંભ પ્રદર્શન અંતર્ગત ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિ. દ્વારા પણ શૈક્ષણિક સ્ટોલ રાખવામાં આવેલ હતો. આ સ્ટોલની મુલાકાત

સ્નાતક, અનુસ્નાતક, વિદ્યાવાચસ્પતી (પીએચ. ડી.), પ્રમાણપત્ર અભ્યાસક્રમ તેમજ ડિપ્લોમા અભ્યાસક્રમ અને યુનિવર્સિટીની તમામ પ્રવૃત્તિથી માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ ખાતે આયોજિત શાનકુંભ પ્રદર્શનમાં ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિ.નાં શૈક્ષિકકાર્ય ફોટો પ્રેઝન્ટેશન માટે ડો. ઋષિરાજ ઉપાધ્યાય, ડો. વિનીત વર્મા, ડો. ઓમ જોષી, મીડિયા કન્સલ્ટન્ટ અશ્વિન પટેલ, ડો. નિશીથ ધારેયા, ડો. અનુપ વિજયકુમાર, ડો. પરાગ દેવાણીએ કુલપતિશ્રીનાં માર્ગદર્શન તળે ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિ.ની શૈક્ષિક, સહશૈક્ષિકપ્રવૃત્તિ સભ્ય પ્રદર્શન સ્ટોલ તૈયાર કરવા જહેમત ઉઠાવી હતી.

ફિશરિઝ કોલેજ વેરાવળ ખાતે 'વેલ શાર્ક દિવસ-૨૦૨૪'ની ઉત્સાહભેર ઉજવણી

વેલ શાર્ક સંરક્ષણ અને સંવર્ધન માટે સાગરખેડૂઓને બીરદાવતાં મુખ્ય વન સંરક્ષક

વેરાવળ, તા.૩
જૂનાગઢ વન વિભાગ, વાઈલ્ડ લાઈફ ટ્રસ્ટ ઈન્ડિયા તથા ટાટા કેમિકલના સહયોગથી ફિશરિઝ કોલેજ વેરાવળ ખાતે "વેલ શાર્ક દિવસ-૨૦૨૪" અંતર્ગત ગૂજરાતના દરિયાકાંઠે વેલશાર્કના સંરક્ષણ માટે બે દાયકાથી સફળ સહ સંચાલનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.



જૂનાગઢ વર્તુળ મુખ્ય વન સંરક્ષક કે.રમેશે વેલ શાર્કના સંરક્ષણ અને સંવર્ધન માટે અપીલ કરતા જણાવ્યું હતું કે, આપણે હંમેશા કુદરત સાથે અનુકૂળન સાધીને ચાલવું જોઈએ. આપણે કુદરતના નિયમોને અનુસરવા જોઈએ. જો આપણે એમ નહીં કરીએ તો જનસમૂહ અને આવતી પેઢીને નુકસાન ભોગવવું પડશે. મનુષ્યને તેમની ભૂલમાંથી જ શીખવાનું છે. જો પર્યાવરણને મનુષ્ય નુકસાન પહોંચાડે છે તો મનુષ્ય જ પર્યાવરણને બચાવી શકે છે.

વેલશાર્ક એ આવકનો સૌથી મોટો સ્ત્રોત હોવા છતાં પણ સાગરખેડૂઓએ એમની દરિયાદિલી બતાવી છે. એકબાજુ કમાણી અને બીજાબાજુ નૈતિક ધોરણોમાંથી એમણે નૈતિક ધોરણો પસંદ કર્યા છે. વેલશાર્કને સંરક્ષિત પ્રજાતિ જાહેર કરતા સમગ્ર સમૂદાયનો હકારાત્મક પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. જે દર્શાવે છે કે આ ખાસ પ્રકારના દરિયાઈ જીવને બચાવવા આ સમૂદાય પણ હરહંમેશ સફળ છે. એમ કહી તેમણે સાગરખેડૂઓને બીરદાવ્યાં હતાં તેમણે વધુમાં ફિશરમેન માટે નુકસાનની વળતર, વેલ શાર્કની જૈવિક ગતિવિધિઓ, સરકારની વિવિધ પોલિસી, ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી ટેગિંગ, વેલ શાર્કના ખોરાકનું માધ્યમ, વાતાવરણમાં ફેરફારો, ગ્લોબલ વોર્મિંગ, દરિયાઈ પ્રદૂષણ, કોસ્ટગાર્ડ અને ફોરેસ્ટ વિભાગના સંયુક્ત પેટ્રોલિંગ સહિત વૈશ્વિક સ્તરે આવતા ફેરફારો વિશે તબક્કાવાર માહિતી આપી હતી. પ્રોજેક્ટ પાર્ટનર ટાટા કેમિકલ્સ લિમિટેડના પ્રતિનિધિ મુકેશબાબુ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, આ પ્રોજેક્ટનો સંદેશો સતત એક પેઢીના માધ્યમથી બીજી પેઢીમાં તેનો વ્યાપ વિસ્તારી રહ્યો છે. સરકાર, જનપ્રતિનિધિઓ અને નાગરિકોના સહયોગથી પ્રયત્નોના કારણે જ આ કન્ઝર્વેશન પ્રોજેક્ટની ફળશ્રુતિ મળી રહી છે. વેલશાર્ક સંવર્ધન પ્રોજેક્ટમાં અઢગક નાગરિકો સહભાગી બનવાની ખુશી પણ તેમણે વ્યક્ત કરી હતી.

અગ્રણી તુલસીભાઈ ગોહિલે લૂક ફિશિંગ, વેલ શાર્કનો વ્યાપ, વર્ષ ૨૦૦૭ થી લઈ વર્ષ ૨૦૨૪ સુધી ગીર સોમનાથના દરિયાઈ વિસ્તારોમાં આ ખાસ પ્રકારના દરિયાઈ જીવના રક્ષણ માટે કરાયેલા પ્રયત્નો વર્ણવ્યા હતાં. ગૂજરાતના દરિયામાં પ્રવાસ કરતી વેલ શાર્કના રક્ષણ અને બચાવ માટે લોકોમાં જાગૃતિ આવે તે હેતુથી ચોકસી કોલેજ વેરાવળના એન.એસ.એસ વિદ્યાર્થીઓએ "સેવ ઓ વેલ શાર્ક" નાટકના માધ્યમથી વેલ શાર્ક બચાવવાનો સંદેશો આપ્યો હતો અને વેરાવળ મદદનીશ વન સંરક્ષક એસ.આર.પ્રજાપતિએ આભારવિધિ કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં જૂનાગઢ વર્તુળ નાયબ વન સંરક્ષક અક્ષય જોશી, કોસ્ટગાર્ડ આસિ.કમાન્ડર અંકિત મિશ્રા, વનવિભાગના અધિકારીઓ રસિલાબહેન વાઢેર, વાય.એસ.કળસરિયા, કે.ડી.પંપાણિયા, વાઈલ્ડલાઈફ ટ્રસ્ટ ઓફ ઈન્ડિયાના પ્રતિનિધિ બી.એમ. પ્રવીણકુમાર, ફિશરિઝ કોલેજ અને ચોકસી કોલેજ વિદ્યાર્થીઓ, પ્રોફેસર અને સાગરખેડૂઓ માટેની સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

ખંભાળિયામાં રઘુવંશી જ્ઞાતિના યુવાઓ માટે વિનામૂલ્યે થેલેસેમિયા કેમ્પ યોજાયો

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા.૩
ખંભાળિયા શહેર તથા આસપાસના વિસ્તારના રઘુવંશી જ્ઞાતિના તરુણો તેમજ યુવાનો માટે અહીંની રેડક્રોસ સંસ્થા તેમજ લોહાણા મહાજનના ઉપક્રમે નવી લોહાણા મહાજનવાડી ખાતે વિનામૂલ્યે થેલેસેમિયા કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અત્રે રઘુવંશી જ્ઞાતિના સમૂહ ભોજન પ્રસંગે લોહાણા મહાજનના ટ્રસ્ટી કમલેશભાઈ વિઠલાણીના આર્થિક સહયોગથી યોજવામાં આવેલા આ થેલેસેમિયા ટેસ્ટ કેમ્પમાં રઘુવંશી જ્ઞાતિના ૧૦૦ જેટલા યુવાન યુવતીઓને થેલેસેમિયા ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યો હતો. જે માટે અમદાવાદથી ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટીની ખાસ ટીમનું અત્રે આગમન થયું હતું. આ કેમ્પને સફળ બનાવવા માટે અગ્રણી બિલ્ડર કમલેશભાઈ વિઠલાણીના આર્થિક સહયોગ તેમજ લોહાણા મહાજનના વડપણ હેઠળ રેડક્રોસ સંસ્થાના ડિસ્ટ્રિક્ટ ચેરમેન કિરીટભાઈ મજીઠીયા, શેલેષભાઈ કાનાણી, તુલસીદાસ ભાયાણી, મિલન સાયાણી અને મનીષભાઈ નવવાણી દ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી.



શહેરને શણગારવાની કામગીરી આવકારદાયક પરંતુ જૂનાગઢ શહેરમાં રસ્તા-ગટરના અધુરા કામો ક્યારે પુરા થશે ?

કોર્પોરેશનની ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે ત્યારે નગરજનોને પ્રાથમિક સુવિધા પુરી પાડી શકે તેવા 'હિંમતવાલા'ની જરૂર છે

(પ્રિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૩ પ્રાથમિક સુવિધા અનેક પ્રશ્નોથી જૂનાગઢ શહેરની જનતા પીડાઈ રહી છે, પિસાઈ રહી છે અને દર વખતે યોજાતી ચૂંટણીમાં નેતાઓને ખોબેને ખોબે મત આપી અને એ આશાએ ચૂંટી કાઢે છે કે રસ્તા, પાણી, લાઈટ, સ્વચ્છતા સહિતના તમામ પ્રશ્નોનો અંત આવી આવી જશે એવી આશા રાખવામાં આવતી હતી. જૂનાગઢ કોર્પોરેશનમાં છેલ્લા કેટલીય તર્મથી ભાજપનું શાસન સ્થપાયું હતું. ઉપરાંત ગ્રામ્ય કક્ષાથી લઈ ગાંધીનગર અને દેશમાં પણ ભાજપનું શાસન હોવા છતાં પણ જૂનાગઢના નગરજનોની કલ્પના સમો આ શહેરનો વિકાસ ન થયો તે ન જ થયો અને ખાસ કરીને લાઈટ, રસ્તા, ગટર, પાણી સહિતની પ્રાથમિક સુવિધાથી આ શહેરની જનતા સતતને સતત પીડાઈ રહી છે. અરે તહેવારોના દિવસો દરમ્યાન પણ સાત્તાધીશોએ અનેક વિસ્તારોમાં દુર્દશાના બુલડોઝર ફેરવી દેતા લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠયા છે. મનપાના ભાજપના પૂર્વ શાસકોની મુદત પુરી થતા મનપામાં કમિશ્નરને સત્તા આપવામાં આવી છે અને કમિશ્નરરાજ વચ્ચે જૂનાગઢ ધબકી રહ્યું છે. મનપાના કમિશ્નર ડો. ઓમપ્રકાશ દ્વારા કરવામાં આવતી કામગીરી અસરકારક રહી છે. હાલ જૂનાગઢ શહેરનો શણગારવામાં આવી રહેલ છે. શહેરના વિવિધ વિસ્તારો ઉપરથી ફુટપાથો તેમજ રસ્તા ઉપરના દબાણો દુર કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત મુખ્ય માર્ગોને શણગારવામાં આવી રહ્યા છે. એટલે કે શહેરનું શુશોભન કાર્ય જોરશોરથી ચાલી રહ્યું છે. શહેરને શણગારવાની કામગીરી આવકાર દાયક છે પરંતુ આ સાથે જ જૂનાગઢ શહેરના અનેક વિસ્તારો, સોસાયટી, માર્ગો ઉપર રસ્તાના કામો અધુરા છે. તેમજ ગટરના કામો પણ જેમના તેમ પડેલા છે. આ અધુરા કામો પણ તાત્કાલીક હાથ ધરવામાં આવે તેવી લોકોની લાગણી અને માંગણી છે. બીજી તરફ જૂનાગઢ કોર્પોરેશનની ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે ત્યારે આગામી કોર્પોરેશનની ચૂંટણીમાં લોકો એવા વ્યક્તિને પસંદ કરશે કે જેનામાં આવડત, કુનેહ છલોછલ ભર્યાહોય એટલું જ નહીં લોકોને પ્રાથમિક સુવિધા પણ પુરી પાડી શકે અને શહેરનો વિકાસ પણ કરી શકે. આવા બનીસ લક્ષણા રાહબરની જૂનાગઢવાસીઓને જરૂર છે. જૂનાગઢના નગરજનો આવા લોકોમાં ચર્ચાઈ છે.

જૂનાગઢનાં યુવકે ૯૨ વર્ષીય વૃધ્ધને ડીજીટલ એરેસ્ટ કર્યા : પોલીસની દોડધામ



જૂનાગઢ તા. ૩ દક્ષિણ એશિયાના કંબોડિયામાં બેસીને જૂનાગઢના યુવકે સુરત શહેરમાં રહેતા ૯૨ વર્ષીય વૃધ્ધને ડિજિટલ એરેસ્ટના



જાળમાં ફસાવી રૂા. ૧.૧૫ કરોડ લૂંટનાર મુખ્ય આરોપીનો ભાંડો ફૂટ્યો છે. ૧૫ દિવસના ડિજિટલ એરેસ્ટની માનસિક યાતનાઓથી પીડિત વૃધ્ધ

હોસ્પિટલમાં દાખલ હોવા છતાં બેડ પરથી ૯૦ ટકા સચોટ સ્કેચ તૈયાર કરાવડાવીને પોલીસને આરોપી સુધી પહોંચાડવામાં મદદ કરી. આરોપીના ડિજિટલ અપરાધનો ખેલ એકાએક પરિવાર સામે આવતા તેઓ પણ આઘાતમાં સરી પડ્યા છે. ૯૨ વર્ષીય વૃધ્ધને ડિજિટલ એરેસ્ટ કરનાર આરોપી પાર્થ મૂળ જૂનાગઢનો વતની છે અને તેનો પરિવાર હાલ સુરતના કડોદરા વિસ્તારમાં રહે છે. પાર્થ બી.કોમ. સુધી ભણેલો છે અને દોઢ વર્ષ પહેલા જ વિદેશમાં નોકરી મળી ગઈ છે કહીને ઘરથી દૂર કંબોડિયા ચાલ્યો ગયો હતો. તેનો પરિવાર આ વાતથી તદન અજાણ હતો કે, તે વિદેશમાં જઈને નોકરી નહોતો કરતો પણ સામાન્ય લોકોને ડિજિટલ એરેસ્ટ કરીને પૈસા પડાવતો હતો. આરોપીના કામ કે જીવનશૈલી વિશે પરિવાર સાવ અજાણ હતો એટલે જ્યારે સ્કેચ બાદ આખી ઘટના તેમની સામે આવી તો તે પણ આઘાતમાં સરી પડ્યા. છેલ્લે નવરાત્રીમાં તે સુરત આવ્યો હતો ને ફરી વિદેશ નીકળી ગયો હતો. આ ડિજિટલ એરેસ્ટ ગેંગના સભ્યો પાર્થને 'મોડેલ' તરીકે ઓળખે છે.

સુરત શહેરના ૯૨ વર્ષીય વૃધ્ધને પાર્થ નામના સાયબર ઠગે સીબીઆઈ, ઈડી અને સુપ્રીમ કોર્ટની નકલી ધમકીઓ આપી ૧૫ દિવસ સુધી ડિજિટલ એરેસ્ટ કરીને ગોંધી રાખ્યા. આ દિવસો દરમિયાન વૃધ્ધને આરોપીએ સતત માનસિક પીડાઓ આપી અને આટલા દિવસોમાં માત્ર ત્રણ જ દિવસ એવા રહ્યા કે, જ્યારે તેમને ખાવાનું નસીબ થયું હતું. આ ગઈયાઓએ પીડિતને રોજરોજ ત્રાસ આપી-આપીને તેમની જે પણ જીવનભરની તમામ પૂંજ કે જે અંદાજે રૂા. ૧.૧૫ કરોડ હતી, તે લૂંટી લીધી હતી. ૧૫ દિવસ સુધી વૃધ્ધ પર વીતેલી આ માનસિક પીડા પણ અવિસ્મરણીય છે. આ ઘટના બાદ તેમની હાલત એટલી ગંભીર હતી કે, તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવા પડ્યા હતા. જોકે, આ ઘટનાએ તેમના મગજમાં એક ઊંડી છાપ છોડી દીધી હતી. ૯૦ વર્ષની ઉંમર છતાં પણ ઘટનાની એક-એક લાક્ષણિકતા તેમને યાદ હતી. પોલીસ જ્યારે સંપૂર્ણ ઘટના અંગેનો તાગ મેળવવા વૃધ્ધ પાસે હોસ્પિટલ પહોંચી ત્યારે તેમને ખ્યાલ આવ્યો કે, તેઓના મગજમાં મુખ્ય

આરોપીનો આખો ફોટો કેપ્ચર થઈ ગયો છે. પોલીસે તુરંત જ સ્કેચ એકસપર્ટ દીપેન જગગીવાલાને બોલાવીને વૃધ્ધ પાસેથી આરોપીનો સ્કેચ તૈયાર કરાવવાની પ્રક્રિયા શરૂ કરી. સુરત ક્રાઈમ બ્રાન્ચના ડીસીપી ભાવેશ રોઝિયાએ પણ જણાવ્યું હતું કે, વૃધ્ધના કહેવાથી અમે આરોપી પાર્થનો સ્કેચ બનાવ્યો છે. ત્યારબાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. હાલ તે કંબોડિયામાં હોવાની માહિતી મળી છે. હોસ્પિટલમાં દાખલ હોવા છતાં વૃધ્ધ મુખ્ય આરોપી પાર્થના યહરાનું સૂક્ષ્મ વર્ણન સાફ શબ્દોમાં સ્કેચ નિષ્ણાંતને જણાવ્યું. આરોપી અંગે એક-એક જાણકારી હોસ્પિટલના બેડ પર બેસીને એકસપર્ટને આપી. લગભગ એક કલાકમાં આ સ્કેચ તૈયાર થઈ ગયું હતું અને સ્કેચ તૈયાર થયા બાદ જ્યારે વૃધ્ધને દેખાડ્યું તો તેઓએ કહ્યું કે, આ સ્કેચ આરોપીના ચહેરા સાથે ૯૦ ટકા મેળ ખાય છે. આ સ્કેચ તૈયાર કરનાર સ્કેચ એકસપર્ટ દીપેન જગગીવાલાએ જણાવ્યું કે, વૃધ્ધની ઉંમર ભલે ૯૨ વર્ષ છે પણ તેમનું મગજ એકદમ તેજ હતું. તેઓએ આરોપીનું એકદમ બારિકાઈથી વર્ણન કર્યું હતું. વૃધ્ધે ૧ કલાક સુધી ખૂબ જ શાંતિપૂર્વક આરોપીનો લુલિયો વર્ણવ્યો હતો. સ્કેચ આશરે ૯૦ ટકા આરોપીના ચહેરા સાથે મેળ ખાતું હતું.

મેંદરડા તાલુકા વિકાસ અધિકારીને ગાલ ઉપર થપ્પડ મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી ફરજમાં રૂકાવટ કર્યાની કોન્ટ્રાક્ટર વિરુદ્ધ ફરિયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૩ જૂનાગઢ તાલુકાના મેંદરડા વિકાસ અધિકારીને ફરજમાં રૂકાવટ કરી ગાલ ઉપર થપ્પડ મારી અને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાનો બનાવ બનવા પામતા ચક્રચાર જાગી ઉઠી છે. આ બનાવના અનુસંધાને આરોપી કોન્ટ્રાક્ટર વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવતા પોલીસે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ બનાવ અંગેની પોલીસે

આપેલી વિગત અનુસાર ફરિયાદી તુષારભાઈ વિદ્વલભાઈ રાદડીયા (ઉ.વ.૩૨) તાલુકા વિકાસ અધિકારી નોકરી તાલુકા પંચાયત કચેરી મેંદરડા વાળાએ આ કામના આરોપી દિપકભાઈ ગોવિંદભાઈ મકવાણા ધંધો કોન્ટ્રાક્ટર રહે. મેંદરડા વાળા વિરુદ્ધ એવા મતલબની ફરિયાદ નોંધાવી છે કે, આ કામે તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં ફરજ બજાવતા મચુરભાઈ મકવાણાને

બાંધકામ શાખાના વધારાના ચાર્જમાંથી છુટા કરી આ કામના ફરિયાદીએ કાયદેસરનું કામ કરેલ હોય તથા તાલુકા પંચાયતની ન્યાય સમીતીની ચેમ્બર તથા પ્રમુખ ચેમ્બરમાં તાલુકા પંચાયતના સભ્યોની ગેરહાજરીમાં બીજા માણસોને બેસવાની ના પાડી તે બાબતે પણ ફરિયાદીએ પોતાની કાયદેસરની ફરજ બજાવેલ હોય પરંતુ આ કામના ફરિયાદી તાબે ન થતા હોય અને નિયમ મુજબ પોતાની ફરજ બજાવતા

ભંડુરી ગામે પીજીવીસીએલ કર્મચારીઓ પર હુમલો : ફરજમાં રૂકાવટની ફરીયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૩ માળીયા હાટીના ભંડુરી ગામ નજીક આવેલ કિષ્ના હોટલ ખાતે વીજ ચેકીંગ કરવા જતા ૪ શખ્સોએ હુમલો કરી ધમકી આપી ફરજમાં રૂકાવટ કર્યાની ફરીયાદ માળીયા હાટીના પોલીસ મથકે નોંધાઈ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર માળીયા હાટીના પોલીસ મથકે પ્રતીપભાઈ શ્યામદેવસિંહ યાદવે દેવાભાઈ કચરાભાઈ ચુડાસમા, રામદેભાઈ કચરાભાઈ ચુડાસમા, કાનાભાઈ કચરાભાઈ ચુડાસમા અને કચરાભાઈ કેશવભાઈ ચુડાસમા વિરુદ્ધ

એવા મતલબની ફરીયાદ નોંધાવી છે કે, ફરીયાદી તથા સાહેદો પી.જી.વી.સી.એલના કર્મચારીઓ હોય અને ભંડુરી ગામ નજીક આવેલ કિષ્ના હોટલ ખાતે વીજ ચેકીંગમાં ગયેલ ત્યારે હોટલ વાળા આ કામના આરોપીઓએ ફરીયાદી તથા સાહેદો સાથે બોલાચાલી કરી ગાળો આપી દેવાભાઈએ ફરીયાદીનો મોબાઈલ ફોન ઝુટવી લૂંટ કરી ફરીયાદી તથા સાહેદોને ઠીકાપટ્ટુનો માર મારી, લાકડાના ધોકા વડે માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી ફરીયાદી તથા સાહેદોની કાયદેસરની ફરજમાં રૂકાવટ કર્યાની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

સોપારીનું કટીંગ રીટેઈલમાં મળશે

અમારી સ્પેશ્યલ જુની મોરો સોપારીનું કટીંગ ફક્ત ૨૫૦ ગ્રામ લઈ અને ખાત્રી કરો તમે જ કહેશો કે વાહ ભઈ વાહ

મોરો સોપારી કટીંગ ૧ કિલોના ફક્ત રૂા. ૬૦૦
આ રીટેઈલ માટે છે

આ ખોટા વખાણ નથી હો.. આપ નજરે નિહાળો પછી તમે જ કહેશો કે વાહ..ભાઈ વાહ..

મોરો સોપારીનું કોરૂ કટીંગ તથા સ્પેશ્યલ નં.૧ સેકેલ સોપારીનું કટીંગ

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ બ્યુરો ઓફીસ ગુલબાવાડી નજીક, ખોજાવાડ ચોક પાસે, જૂનાગઢ

મો. ૯૩૭૬૬૦ ૫૫૬૨

વિસાવદર તાલુકાનાં ભુતડી ગામેથી એસઆરપી જવાનને દારૂનાં જથ્થા સાથે પોલીસે ઝડપી લીધો

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩ વિસાવદર તાલુકાનાં ભુતડી ગામેથી એસઆરપી જવાનને દારૂનાં જથ્થા સાથે ઝડપી લઈ પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આ બનાવ અંગે પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર ગઈકાલે રાત્રીનાં વિસાવદર

પોલીસ સ્ટેશનનાં પીઆઈ પટેલ અને સ્ટાફ પેટ્રોલીંગમાં હતાં તે દરમ્યાન મળેલી ચોકકસ માહિતીનાં આધારે ભુતડી ગામે વોચ ગોઠવી અને રેડ કરતાં જયરાજ વાળા નામનો એસઆરપીનો જવાન તેમની સાથેનાં મોટર સાયકલમાંથી ૫૩ બોટલ જુદી જુદી બ્રાન્ડની દારૂ

સાથે કુલ રૂા. ૪૩,૪૬૫નાં મુદામાલ સાથે ઝડપી લેવામાં આવેલ છે. પકડાયેલો આ શખ્સ રાજુલા એસઆરપી ગૃપ-૨૧માં ફરજ બજાવતો હતો અને ભુતડી ગામે દારૂ વહેંચી રહ્યો હોવાની માહિતીનાં આધારે પોલીસે તેની ધરપકડ કરી તેના વિરુદ્ધ ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

જૂનાગઢમાં અકસ્માતે ઈજાગ્રસ્ત યુવાનને ફાયર વિભાગે તત્કાલ હોસ્પિટલ પહોંચાડ્યો



જૂનાગઢ તા. ૩ જૂનાગઢ શહેરમાં ઝાંઝરડા રોડ પર બાઈક સવાર યુવાન તથા સ્કૂટર સવાર યુવતીને કોઈ કારણસર અકસ્માતમાં ઈજાઓ થઈ હતી. બરાબર આ સમયે જ ફાયર વિભાગનાં અધિકારી દિપક જાની અને સ્ટાફે તાત્કાલીક મદદ કરી અને હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. ફાયર વિભાગે આપેલી વિગત અનુસાર આજ રોજ ૧૧:૩૦ કલાકે ઝાંઝરડા રોડ પર બાઈક સવાર યુવાન તથા સ્કૂટર સવાર યુવતીનું કોઈ કારણસર અકસ્માત થતા

યુવકને માથાના ભાગે ઈજા થઈ લોહી નીકળેલ અને શરીર છોલાઈ ગયેલ તે સમયે ચીફ ફાયર ઓફિસર દિપક જાની તથા ફાયર સ્ટાફ ના નુર મહમદ શેખ સ્થળ પરથી પસાર થતાં તેમણે યુવતીને

અકસ્માતે ઈજાગ્રસ્ત યુવાનને ફાયર વિભાગે તત્કાલ હોસ્પિટલ પહોંચાડ્યો. જુવકને માથાના ભાગે ઈજા થઈ લોહી નીકળેલ અને શરીર છોલાઈ ગયેલ તે સમયે ચીફ ફાયર ઓફિસર દિપક જાની તથા ફાયર સ્ટાફ ના નુર મહમદ શેખ સ્થળ પરથી પસાર થતાં તેમણે યુવતીને

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355
તમારૂં જુલુ TV, LED TV, ફીઝ, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી દઈને નવું લઈ આવ.

LED TV 3L 6500 થી શરૂ

બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વલ્લુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમવલ્ડ, LED ટીવી, ફીઝ, A.C, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીએટર, DJ 0% ફાઈનાન્સ 0% ડોક્યુમેન્ટ સાઈ

જે.વી. ચોટાઈ કોમ્પ્લેક્સ, અન્ડર ગ્રાઉન્ડ, પાણાગ્રામી ચોક, જૂનાગઢ. માણસો જોઈએ છે આર્કાઈવ્સ પગાર ઘોરણે.

એક કેળવણીકારને ભાવાંજલી

સમચનું ઝરણું વહેતું રહેશે, દિન-રાતનો ક્રમ ચાલતો રહેશે, અને તમારા સલ્કર્મોની સુરલી અવિરતપણે પ્રસરતી રહેશે. પરમકૃપાળુ પરમાત્મા આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના...

પૂજ્ય નાનજીભાઈ રવજીભાઈ વેકરીયા
(પૂર્વ સાંસદ)
સ્વ.તા.૦૩-૧૨-૨૦૨૨, શનિવાર

જૂનાગઢ જુનીયર ચેમ્બર એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ તથા ટ્રસ્ટ પરિવાર - જૂનાગઢ

શંખ બ્રાન્ડ મસાલા Since 1983

- મરચું
- દળદર
- ઘાણાજીરૂ
- ગરમ મસાલો

ગાયત્રી મસાલા મો. : ૯૪૨૮૬ ૨૩૦૨૩

● CMYK ● CMYK ● CMYK ● CMYK